
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
                                                                                 Θεσσαλονίκη, 30/12/2025 

 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' 

Νότιου Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Την κα Υπουργό  Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
                      Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
                      Τον κ. Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών 
                      Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  
 
ΘΕΜΑ: «Αντιδράσεις από αναπληρωτές και νεοδιόριστους 
εκπαιδευτικούς για τα επιδόματα θέρμανσης και ενοικίου». 
 
Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση αναπληρωτών και νεοδιόριστων εκπαιδευτικών, 
έντονη είναι η ανησυχία τους καθώς για ακόμη μία φορά βρίσκονται εκτός 
πλαισίου στήριξης, αφού το βασικό κριτήριο που απαιτείται για την υποβολή 
αίτησης του επιδόματος θέρμανσης και ενοικίου είναι η σταθερή κατοικία.  
Μας τόνισαν οι προαναφερόμενοι, ότι το κριτήριο αυτό αφήνει ουσιαστικά εκτός 
διαδικασίας τους αναπληρωτές και τους νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς, καθότι 
οι συνεχείς μετακινήσεις από περιοχή σε περιοχή αποτελούν γι’ αυτούς 
αναγκαστική πραγματικότητα κάθε σχολική χρονιά, ενώ τα υπέρογκα ποσά 
ενοικίων, η ακρίβεια και η ολιγόμηνη εργασία των αναπληρωτών, εντείνουν τις 
δυσκολίες τους.   
Ζητούν οι ανωτέρω από την Πολιτεία να ενσκήψει στο πρόβλημά τους και να 
εκδοθεί τροποποιητική Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ), όπου θα 
εντάσσονται όλοι οι εκπαιδευτικοί στα επιδόματα θέρμανσης και ενοικίου χωρίς 
όρους και προϋποθέσεις. Επιπρόσθετα, υπενθυμίζουν τα πάγια αιτήματά τους 
και ζητούν: Αυξήσεις 20% στους μισθούς, επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, 
αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ, απόδοση των μισθολογικών κλιμακίων 16-17, 
κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης και υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης 
Εργασίας.    
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω 
 
Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, για να γίνει αποδεκτό το αίτημα 
των αναπληρωτών και νεοδιόριστων εκπαιδευτικών ώστε να και να εκδοθεί 
τροποποιητική Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ), όπου θα εντάσσονται 
όλοι οι εκπαιδευτικοί στα επιδόματα θέρμανσης και ενοικίου χωρίς όρους 
και προϋποθέσεις;  
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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